Физкультурное развлечение «Пижамная вечеринка с Машей»
для детей подготовительной к школе группы
Цель: развитие двигательного воображения детей в ходе выполнения физических упражнений в нестандартных игровых условиях.
Задачи:
- приобщать к здоровому образу жизни;
- развивать у детей активность, стремление к достижению успеха, выдержки и настойчивости.
Оборудование: подушки по количеству детей, коробка для подушки, скамейки, серебристые и золотистые звездочки в равном количестве; по 2 стойки для эстафет, наклейки в виде звезд; письмо от Маши, мягкие модули; костюм Маши,10 кубиков, одеяло, доска для «Петушиных боев».
Ход мероприятия:
В физкультурном зале на полу лежат подушки, на которых спит Маша. Инструктор вводит в зал детей в пижамах и обращает их внима​ние на Машу.

Инструктор. Ребята, нас на праздник пригласили, а при этом в зале никого нет. Подождите, а кто это на подушках спит? Давайте разбудим ее.
Дети будят Машу. Маша поворачивается на другой бок и укрывается с головой.
Инструктор. Вот так, спит и ничего не слышит! Ребята, давайте громче будем будить. Здравствуйте!
(Маша вскакивает, протирает глаза)
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Маша. Ну наконец-то вы пришли! Я вас так ждала, так ждала. Миша спит, а мне повеселиться и озорничать хочется.

Инструктор. Как так можно было ждать, чтобы заснуть?

Маша. Я сейчас вам расскажу. Для праздника принесла подушки, взбила их и думаю - полежу да вас подожду. Вот так легла (ложится), потянулась (тянется), укрылась одеялом (укрывается и зевает) и уснула (начинает храпеть).
Инструктор. Маша, мы все поняли, вставай!
(Маша отворачивается и храпит дальше.)
Маша. Кыш, противные, спать не даете. (Бросает в сторону инструктора подушку.)
Инструктор. Маша, если хочешь, спи, а мы с ребятами уходим в группу. До свидания!
М а ш а. А, поверили! Да я пошутила, не уходите, пожалуйста!
Ребята, а почему вы сегодня так странно одеты? Вы что, спать собрались? (ответы детей). Давайте устроим дефиле в пижамах. Вы знаете, что такое дефиле? Надо себя показать и на других посмотреть!

Дети по очереди идут по красной дорожке, демонстрируя свою пижаму.  После участия в дефиле садятся на стульчики.
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(Маша выносит черный ящик.)
Ребята, отгадайте загадку про то, что находится у меня в этой коробке.

Ночью нужно отдыхать,

Без нее не можем спать,

Она мягкая такая,

      С нами тоже отдыхает.

      У нее четыре ушка,

      Называется ... (подушка).
Маша. Это моя любимая подушка. Для вас я тоже приготовила много подушек. Что с ними можно делать?

Дети отвечают.

Я предлагаю выполнить разминку с подушками.

Дети берут по одной подушке и встают врассыпную по залу. Проводится разминка с подушками.
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   Ребята, вы готовы отправиться в королевство Пижам?

Дети. Готовы!
Маша. Тогда садитесь на лошадок из подушек вот так (кладет подушку между ногами) и поехали!
Под музыку дети по залу скачут на «лошадках».
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Маша. Стоп! Приехали!
Инструктор. Маша, ты сказала, что мы попадем в королевство Пижам. В королевстве должен быть дворец, а здесь нет никакого дворца.
Маша. Как нет? Сейчас будет!

Мы подушки соберем

И построим целый дом!

Эй, гости Пижамного дворца, начинаем строительство!

                                        Игра «Построим дом»
Под музыку из мягких модулей и подушек дети строят дворец.

Маша. Мы выполнили разминку, а теперь пора приступать к веселым конкурсам и эстафетам! Я рассыплю звездочки, а вы поднимете по одной и поделитесь на команды в соответствии с цветом вашей звездочки.

Маша рассыпает звездочки, дети выполняют задание.
Участники придумывают названия командам и представляются.
Команды представились, а теперь познакомимся с жюри. Поприветствуем их! После каждой эстафеты жюри поднимает вверх звездочку той команды, которая победила.

                                      Эстафета «Передай подушку»

Ход эстафеты: участники команд выстраиваются в две колонны и по очереди бегут «змейкой» мимо кубиков с подушкой в руках. Добегают до стойки, возвращаются обратно и передают эстафету.
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                                  Эстафета «Прыжки с подушкой»

Ход эстафеты: участники команд выстраиваются в две колонны и по очереди прыгают с подушкой между ногами до стойки и обратно. Затем передают эстафету.
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                               Игра «Кто быстрее сядет на подушку»
Ход игры: на полу разложены подушки в количестве на 1 меньше, чем детей. Играет музыка, дети двигаются вокруг подушек. Когда музыка останавливается, дети садятся на подушки. Оставшегося без подушки дети учат: «Не зевать, скорее место занимать». Игра повторяется 4—5 раз.
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                             Эстафета «Пронеси подушку на голове»                                                            Ход эстафеты: дети встают в две колонны и по очереди несут подушку на голове, не удерживая руками и стараясь не уронить, до стойки и обратно. Затем передают эстафету.
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Исполняется песня   ПЕРЕДЕЛКА «АХ, ДЕТСКИЙ САД» на мотив песни «Вернисаж» (солисты – мальчик и девочка).

1. Мальчик - Я на обеде как-то раз вниманье обратил на Вас.                                                Девочка - Но вы сидите не со мною.                                                                                      Мальчик - Уже остыло все давно, а вы все смотрите в окно                                                Девочка - Вы что, шпионите за мною?                                                                                            Я не хотела есть икру – и думала, что я умру                                                                                И Вы не смейтесь надо мною.                                                                                                Мальчик - Хотел доесть икру за Вас – от мук избавить Вас хоть раз.                             Вместе - Но вы сидите не со мной!

1 припев (все дети): Ах, детский сад, ах, детский сад!                                                                   Какой компот, какой салат…                                                                                                             И запеканка, и омлет, а лучше каши в мире нет!

2. Девочка - Немного сонно я вздохну, своей пижамой я тряхну                                      Мальчик - А у нее в цветах пижама…                                                                                   Девочка - Свои заколки я стащу и волосы я распущу                                                          Мальчик - Вот красота - Рапунцель прямо…                                                                         Девочка - Не буду с Вами я болтать, а буду я послушно спать                                       Мальчик - Ах, Боже мой, какая драма!                                                                                      Вместе – Вот так мы два часа лежим, ворочаемся и молчим,                                                  Как жаль, что победил режим!

2 припев (дев. +мал.): 
Ах, тихий час, ах, тихий час –подушка, простыня, матрас,

Ждут от меня закрытых глаз, а я смотрю, смотрю на Вас.

Инструктор: В детском садике у нас наступает тихий час!

 Выходят дети. Берут подушки. Ложатся.

Сценка «Тихий час»

Девочка 1— А-а-пчхи                                                                                                                            Девочка 2 - "Будь здорова!"                                                                                                         Восп – Тихо, Вика Ушакова!                                                                                                     Девочка 2 - Аня, Аня.                                                                                                                  Восп – Вика, спать!                                                                                                                     Девочка 2 — Елена Владимировна.                                                                                          Восп - Ты опять!                                                                                                                 Девочка 2 - Я здоровья ей желаю! Что она — глухая?                                                           Девочка 2 - Я не слышу, я спала!                                                                                              Восп - Тише, Аня!                                                                                                                  Девочка 3 — "Соврала!                                                                                                            Разве так бывает? Кто во сне чихает?"                                                                                       Восп - Перестаньте! Всё! У нас - вы забыли? Тихий час!                                                       Мальчик 1 - Ой, смотри, Никита, — мушка у Полины на подушке!                                Мальчик 2 - Что ещё за мушка?                                                                                               Девочка 4 - Щас как дам подушкой.                                                                                  Мальчик 3 - А у Яны стрекоза.                                                                                              Восп - Закрывайте все глаза.                                                                                                       Нету с вами мне покоя.                                                                                                                       Мальчик 3 (встаёт)                                                                                                               Восп – Витя, спать! Ну что такое?                                                                                    Мальчик 3 - Слышите, Артем храпит?                                                                   Притворяется, что спит.                                                                                                          Мальчик 4 - Ябеда! Получишь.                                                                                             Восп - Помолчите лучше.                                                                                                       Забияки оба. И ни слова чтобы!                                                                                            Девочка 5 - Мне Алина спать мешает, меня за руку щипает.                                               Девочка 6 - Я ей вовсе не мешала, я подушку поправляла.                                                         Восп - Дети, спите - тихий час                                                                                                    Точно знаю я для вас                                                                                                                      Сон дневной полезен всё же!                                                                                             Мальчик 2 - И ночной полезен тоже.                                                                                   Восп- Ляг, Никита, и чтоб спал!                                                                                        Мальчик 2 - Что такого я сказал?                                                                                               Восп — Тихо, дети! Ну- ка, спать!                                                                              Колыбельную включаем.                                                                                                                   И тихонько засыпаем.

                          Танец с подушками «Тихий час»
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                                     Игра «Стяни носочек».
Каждый ребенок наполовину стягивает по одному носочку, затем все становятся на четвереньки и по сигналу под веселую музыку пытаются снять эти носочки друг с друга. Победил тот, кто снял больше всех носочков.
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Маша. Слово нашему жюри!
(жюри объявляет предварительные результаты).

                              Эстафета «Башня из подушек»
Ход эстафеты: дети строятся в две колонны с подушками в руках, по очереди идут к отметке и строят башню из подушек. Башню можно поправлять, чтобы не упала.
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                                                Конкурс «Бой подушками»

Ход конкурса: двое участников от разных команд располагаются на доске, у каждого в руках подушка. Задача игроков — сбить соперника подушкой так, чтобы он потерял равновесие и встал одной ногой на пол. Нельзя бить подушкой по голове, лицу.
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                                     Проводится игра «Расчудесный мешочек»
Ход игры: ведущий складывает несколько пар чистых носков в мешок. Все рассаживаются по кругу. Включается музыка. По кругу передается мешок с носками. Когда музыка останавливается, тот, у кого в руках оказался мешок, достает из него носок и надевает на руку. Затем музыка вновь включается, а мешочек передается дальше. Выигрывает тот, у кого на руке оказалось больше всего носков.
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                                  Игра «Сонные прятки»

Под музыку дети свободно двигаются по залу. Когда музыка

смолкает, дети ложатся на пол — «засыпают». Маша накрывает одного из детей одеялом. Остальные участники «просыпаются», подходят к спрятанному ребенку и отгадывают, кто спрятан.
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Маша. Слово предоставляется жюри!
                   
[image: image20]                                                                Под музыку дети выходят из зала.
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